Rojavsky Legal — премиальное юридическое сопровождение бизнеса с оборотом до 5 млрд

Стратегическая защита собственников через профессиональное юридическое сопровождение на высшем уровне.

ROJAVSKY LEGAL

Кто мы и в чём сила Rojavsky Legal

Мы — команда юристов корпоративного класса под руководством кандидата юридических наук, обеспечивающая полный цикл сопровождения бизнеса с глубоким анализом рисков и постоянной вовлечённостью.



Чем мы отличаемся от других юристов

Мы исключаем бессмысленные судебные процессы, фокусируясь на минимизации временных и финансовых затрат клиента. Отказываемся от формальных документов без реальной пользы, благодаря комплексной автоматизации сокращаем рутинные задачи.

Работаем как внутренний юридический департамент с постоянной поддержкой, а не разовые консультации или «юрист на час».

Подход Rojavsky Legal: спор — это проект

Планирование и разработка

Создание поэтапного проекта действий, включая сбор доказательств и подготовку к судебным и досудебным процедурам.

Заключительный этап

Финальный анализ результатов и закрепление достигнутых целей для предотвращения будущих рисков.

Анализ и оценка рисков

Детальное исследование ситуации для формирования стратегии с учётом особенностей бизнеса клиента.

Реализация и контроль

Внедрение плана с мониторингом каждого этапа, адаптация по мере необходимости для достижения максимальной эффективности.

Создание доказательств как инструмент победы



Нотариальные допросы свидетелей

Применяя нотариальные допросы, мы фиксируем показания на юридически значимом уровне, что укрепляет доказательственную базу и повышает шансы на победу в суде.



Процессуальные проверки контрагентов

Мы выполняем тщательные проверки контрагентов, выявляя их слабые стороны и нарушения, которые могут быть использованы в интересах клиента.



Видеофиксация и сбор показаний

Профессиональная фиксация действий и позиций оппонента помогает создать непротиворечивую доказательную цепочку для судебных процессов и переговоров.

Стоимость сопровождения абонентского юридического обслуживания

Тарифы зависят не только от объёма, но и от глубины вовлечённости, сложности споров и уровня рисков. Инвестиция в безопасность вашего бизнеса.

Тарифы учитывают масштаб бизнеса и цели сопровождения, создавая оптимальный баланс цены и выгоды.

Пакет	Оборот компании	Стоимость (руб. <i>l</i> мес.)
Базовый	до 500 млн ₽	от 400 000
Бизнес	до 1,5 млрд ₽	от 700 000
Корпоративный	до 5 млрд ₽	от 1 200 000
Индивидуальный	по стратегии собственника	по договорённости

Внутренние экономические расчёты Rojavsky Legal

Что входит в абонентское сопровождение Rojavsky Legal

Комплексная договорная работа: проверка и разработка документов с учётом индивидуальных особенностей клиента.

Претензионная и судебная практика, позволяющая эффективно решать спорные ситуации и снижать юридические риски.

Сопровождение сделок и вопросы корпоративного права, включая оформление и защиту интересов клиента.

Ежедневные консультации, управление налоговыми и регуляторными рисками, а также представительство в органах и судах.

Что получает собственник бизнеса от Rojavsky Legal

01

Системное снижение операционных и правовых рисков, что предотвращает внезапные убытки и конфликты.

02

Доступ к квалифицированным юристам 24/7 для решения сложных правовых вопросов и кризисных ситуаций.

03

Полный контроль над юридической составляющей бизнеса, обеспечивающий спокойствие и управляемость процесса.

Почему выбирают Rojavsky Legal



Комплексный подход

Мы интегрируемся в бизнес клиента, обеспечивая стратегическую и системную юридическую поддержку на каждом этапе.



Глубокий анализ

Тщательно изучаем риски и создаём доказательственную базу, что позволяет преодолевать самые сложные юридические задачи.



Индивидуальные решения

Разрабатываем нестандартные стратегии, выходящие за рамки типовых юридических процедур для достижения максимального результата.



Долгосрочное партнёрство

Строим отношения, основанные на доверии и постоянной вовлечённости, а не эпизодичной консультации.

Свяжитесь с Rojavsky Legal — ваш надежный юридический партнер

Получите персональную консультацию, адаптированную к особенностям вашего бизнеса. Мы гарантируем экспертную защиту и устойчивость вашей компании на рынке. WA: +79170931444Ten: +79689654321